

# Studentje predstavili projekt na Agri

Študentje Visoke šole za upravljanje in poslovanje Novo mesto Kristjan Longar, Barbara Kiren, Karmen Kek, Patricija Bele in Monika Jakše smo ob pomoči pedagoških mentorjev dr. Sergeja Gričarja in mag. Barbare Rodica ter delovnega mentorja Gašperja Repanška iz podjetja Gašper Repanšek, s. p., v okviru projekta Javnega sklada RS za razvoj kadrov in štipendije razvijali tehnologijo kuharstva in računalniško programiranje. Projekt »Po kreativni poti do praktičnega znanja«, imenovan krajše PKP Sandwich, smo predstavili tudi na sejmu Agra v Gornji Radgoni.

Ideja projekta se mi je porajala zaradi hitrega tempa življenja in načina prehranjevanja, njen koncept pa je izdelava zdravega sendviča, sestavljene

ga iz živil lokalnega izvora, ki bi si jih lahko izbrali, sestavili in naročili prek spletne strani ali mobilne aplikacije (<http://pkp-sandwich.weebly.com/>), dostava pa bi bila v mestih s kolesom.

Naše aktivnosti so obsegale izdelavo swot analize, business canvas modela ter ankete za povratno informacijo s trga o tem, ali ta tako storitev oz. izdelek sploh potrebuje. Po pozitivnih odzivih javnosti smo iskali našo začetno ponudbo produktov, se ukvarjali z videzom spletne strani, iskali možnosti financiranja, lokacije prodajalne in proučili zakonske zahteve glede ustreznosti živil v sklopu HACCP pravil.

Veliko idej in mnenj se je kresalo glede receptov za naše pekovsko pecivo, ki smo ga uspešno izboljšali po obisku Pekarne Grosuplje, kjer so nam

tehnologi predstavili moderne smernice peke in razkrili malenkosti za izboljšavo našega izdelka. V zaključni fazi projekta sem pripravil celovit izračun energijskih vrednosti vseh naših izdelkov, skupaj z delovnim mentorjem pa sva pripravila tudi izračun rentabilnosti našega poslovanja glede na zastavljeno cenovno politiko in pričakovano prodano količino sendvičev.

Celotna ekipa je bila zelo zadovoljna z odločitvijo Javnega sklada za razvoj kadrov in štipendije, ki je med 206 aktivnimi projekti prav našega izbral za predstavitev na živilsko-kmetijskem sejmu Agra v Gornji Radgoni. Tik pred uradnim začetkom sejma sem v večernih urah spekel pekovsko pecivo, zjutraj pa pripravil vzorce sendvičev. Na razstavnem prostoru sva z delovnim mentorjem Gašperjem

Repanškom postavila projektor za interaktivni prikaz in računalnik, ki je služil kot pripomoček za preizkus spletne aplikacije sestavljanja in naročanja sendviča.

Imel sem tudi to čast, da sem celoten projekt predstavil celo predsedniku Republike Slovenije Borutu Pahorju, ki je obiskal razstavnem prostor Javnega sklada RS za razvoj kadrov in štipendije na sejmu Agra in prisluhnil moji predstavitvi koncepta poslovnega modela ter naših aktivnosti na projektu.

Celoten projekt je velika dodana vrednost našemu študiju, saj spodbuja študente v podjetništvo, multidisciplinarno timsko delo in sodelovanje z zunanjim okoljem.

**Kristjan Longar, študent Visoke šole za upravljanje in poslovanje Novo mesto, 3. letnik**



Na sejmu Agra je študentsko stojnico obiskal predsednik države Borut.



Celotna ekipa, ki sodeluje pri projektu.